

НЕВЕРОЯТНЫЕ ИСТОРИИ
Этой историей уже заинтересовался Голливуд, ведутся переговоры по написанию сценария. Здесь есть всё, что так любят на "фабрике грёз": тайная рука КГБ, роковые стечения обстоятельств и обязательный хеппи-энд.

...АВГУСТ 2000 года. Тверь. В областном комитете по туризму коллектику представляют нового начальника отеля - Сергея Сергеевича Котова. Во время знакомства шеф замечает, что одна из сотрудниц, пожилая женщина, не сводит с него восприимчивого взгляда. На следующий день она остановила его в коридоре: "Я вас как только увидала, сразу вспомнила чернокожего мальчика, которого в 1966 году выкармливал в роддоме. Мать от него отказалась, чтобы кроха не умер, все, у кого было лишнее молоко, прикладывали его к груди".

Так прошлось ворвалось в размежеванную жизнь юриста, доктора наук, образованного семьянина и отца троих детей Сергея Котова. До этого он был знаком с одной своей молочной мамой - Антониной Ходаковой и её мужем, известным в Твери учёным-краеведом Георгием Ходаковым. Пара привезла к малышу и потом часто навещала его в детском. Незадолго до смерти Георгий Яковлевич сообщил Сергею, что его отец - африканский студент Самюэль Дарти - учился в Тверской медицинской. Может, наставница мать мальчика лежала в роддоме по соседству с Татьяной Ходаковой и рассказала ей об этом.

К слову, Сергей с детства знал имя матери - Нина Сергеевна Котова, но разыскивать не стремился. Информацию об отце тоже воспринял с холодком: "Кем еще окажутся эти родители?" - рассуждал он, не подозревая, что жена Златы втайне начала собственное расследование.

Консультант принцессы Дианы

ПО ЕЁ инициативе в Тверской медакадемии подняли архивы сорокалетней давности. Но, увы, среди иностранных студентов не было ни одного Сэмюэля Дарти. Тогда решили искать созвучные имена и наткнулись на личное дело студента из Ганы Фануэля Дарти. И ахнули. В документах стояла пометка: "Замечен в связи с русской девушкой Ниной Котовой". Злата поняла, что находится на верном пути. Вот только как из Твери достучаться до далёкой Ганы? Тут она вспомнила, что хотела написать в передачу "Жди меня". Когда сотрудники программы привели в посольство Ганы в Москве и, назав имя Фануэля Дарти, притворились рассказывать длинную историю, его перебили: "Разве вы не стопнулись с ним в дверях? Он топился в аэропорт".

Выяснилось, что Фануэль Ком-

ла Волано Дарти - известный в Лондоне врач, член Королевского общества акушеров-гинекологов, в свой времена даже консультировал принцессу Диану. Звонок из Москвы с сообщением, что у него нашёлся сын, заставил г-на Дарти врасплох: "Это невозможно!" И после долгого молчания: "Пожалуйста, присыпите его фотографиями". Снимки г-на Дарти отправил на "экспертизу" родственникам в Гану, и те заявили: "Вот эти и были в молодости".

В личном деле Фануэля Дарти значилось: "Замечен в связи с русской девушкой Ниной Котовой".



Гана, 2003 г. Новоявленный король среди своих подданных.

Они встретились в телестудии 6 марта - в день независимости Ганы. Уже после сплошного объявления г-н Дарти с удивлением заметил: "У нас одинаковые галстуки, и очки тоже одинаковые". Гости, да у нас и тобой все одинаковые - мобильные телефоны, цвет визиток, покрытые костистым". В тот раз Фануэль побывал в гостях у Сергея в Твери, пообещав скоро вернуться и попросил: "Пожалуйста, найдите Нину".

ОСТРЫЙ ВОПРОС

Быть в форме - так важно для мужчины

В пикантные приемы исочки в моменты интимной близости у меня непрерывно участились. В клиниках просят за лечение огромные деньги, но не гарантируют, что лечение поможет надолго. Есть ли альтернатива?

Александр Надеев, Москва

По статистике, нестабильнаяпотенция встречается более чем у 50% мужчин старше 40 лет. Ничего необычного в этом нет. Однако такие нарушения распространены, чреваты серьёзными психологическими и социальными последствиями, распадом браков, поломанной карьерой.

Разрекламированные препараты западных фирм эффективны в 80-85% случаев. Однако они стимулируют эрекцию только на время действия таблетки, а их приём может сопровождаться побочными эффектами.

Недавно российские учёные разработали препарат нового поколения для вос-

становления потенции - "Импаза". Он содержит сверхмалые дозы особых белков-антител, подготовленных по гомеопатической технологии. В отличие от синтетических препаратов "Импаза" не просто стимулирует, а лечит. Она не оказывает побочного действия и её можно применять длительно. Полный курс длится 8-12 недель, в дальнейшем половая жизнь уже не зависит от приёма лекарства.

Телефон для медицинских консультаций по применению препарата "Импаза" (495) 681-93-00, с 10 до 17 по рабочим дням. www.ipraza.ru. Справивайтесь в аптеках.

Ред. № 000374/01 - 2001 МЗ РФ.

На правах рекламы

Из сирот - в короли Ганы



Мама Сергея Нина Котова (слева). Принц - младший сержант Советской армии.

родственники запрещают ей со мной видеться, хотя настолько выдать замуж, что на работе сделали выговор. Только о том, что тебе под сердцем носит, - ни слова. Я счастлив, что нашёл тебя. Скоро мы пойдем в Гану".

Отец рассказал, что род Дарти - один из самых знатных в стране. Один из братьев Фануэля - адмирал, командует военно-морским флотом Ганы, другой - руководит компанией по экспорту сельхозпродуктов в Европу, а дядя был помощником первого президента Ганы. Самого Фануэля также ждало блестящее политическое будущее. Но он сделал выбор в пользу научной карьеры, сохранив за собой право передать родовые привилегии старшему сыну.

При огромном стечении народа ганского гражданина Котова усадили на трон, водрузили ему на голову корону и объявили королем Ганы. Это краткая суть церемонии, которая продолжалась двое суток и стала главной новостью всех национальных тел- и радиоэфиров. Больше всего Сергей гордился предложение совета вождей выдвинуть его в президенты Ганы, не сейчас, конечно, а со временем. Пока же отец предлагает сыну перебраться в Англию, преподавать в Оксфорде.

Однако король с выбором не торопится. В настоящий момент он занят усовершенствованием родового герба. Уже и эскиз готов. Осталось утвердить у английской королевы, поскольку Гана входит в Соединенное королевство Великобритании. Фануэль Дарти договаривается об аудиенции. С его связями при дворе это будет нескложно.

Мария МАРТ, Тверь - Москва

Фото из семейного архива Сергея Котова

ФОТОФАКТ



На постсоветском пространстве живут самые красивые девушки. Это доказали минчанка Катя Даменкова, победившая в конкурсе "Супермодель мира", и самая обаятельная мусульманка, жительница Казани, Диляра Садиковна.

Фото Fotobank.com/Getty Images и с сайта НТВ